



SPZOZ Warszawa-Ursynów

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
W a r s z a w a - U r s y n ó w

ul. Zamiany 13, 02-786 Warszawa, Regon: 017185839, NIP: 951-19-98-375
sekretariat: tel. 22 643 74 44; tel./fax 22 641 52 14; centrala: 22 641 67 59,
22 641 29 94, 22 643 03 99, e-mail: biuro@zozursynow.pl, www.zozursynow.pl



ZPORR
Zintegrowany Program
Operacyjny
Rozwoju Regionalnego



RZETELNA Firma
Wyróżnienie, które
zobowiązuje



Warszawa, dnia 28.09.2017r.

Nr sprawy SPZOZ.U.624/2017

ZAWIADOMIENIE

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) zwanej dalej „Ustawą”, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Warszawa-Ursynów zawiadamia, iż w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego p.n. „**dostawa odczynników do badań z zakresu biochemii wykonywanych na analizatorze VITROS 350 wraz ze świadczeniem usług serwisowych**” (Nr sprawy SPZOZ.U.624/2017) wpłynęły zapytania do SIWZ. Treść wyjaśnień na otrzymane zapytania zamieszczono poniżej.

Zapytanie nr 1 z dnia 27.09.2017r.

Pytanie 1 - dotyczy wzoru umowy §5 ust 1 pkt 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę brzmienia ust 1.2 na następujący: "wymiany w ciągu 7 dni roboczych dostarczonego przedmiotu umowy, w przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego jego wad lub niezgodności z Zamówieniem"

Odpowiedź: : Nie, Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2 - dotyczy wzoru umowy §6 ust 1 pkt 3

Prosimy o zmianę zapisu z „...§ 3 ust 1 pkt 4 i 5” na „...§ 3 ust 1 pkt 4”, ponieważ „...§ 3 ust 1 pkt 5 w niniejszym wzorze umowy nie istnieje.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu wzoru umowy §6 ust 1 pkt 3, z „96 godzin roboczych - w przypadku czynności, o których mowa w § 3 ust 1 pkt 4 i 5” na „96 godzin roboczych - w przypadku czynności, o których mowa w § 3 ust 1 pkt 4”.

Pytanie 3 – dotyczy umowy

Ochrona danych osobowych

Prosimy o wyrażenie zgody na dodanie dodatkowego paragrafu do Umowy z poniższymi zapisami:

"W celu wykonywania przeglądów i napraw Przedmiotu dzierżawy, na którym są zapisywane oraz przetwarzane dane osobowe i medyczne pacjentów (dalej: „dane”), Zamawiający powierza te dane Wykonawcy na czas i w zakresie niezbędnym do prawidłowego wykonania przedmiotu umowy. Wykonawca zobowiązuje się do przetwarzania powierzonych mu danych zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych (t.j. Dz. U. z 2016 r. poz. 922 z późn. zm.) oraz do zastosowania przy przetwarzaniu danych środków technicznych i organizacyjnych określonych w art. 36 – 39 Ustawy oraz w rozporządzeniu Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dn. 29.04.2004r. w sprawie dokumentacji przetwarzania danych osobowych oraz warunków technicznych i organizacyjnych, jakim powinny odpowiadać urządzenia i systemy informatyczne służące do przetwarzania danych osobowych (Dz. U. 2004 Nr 100 poz. 1024 z późn. zm.). Wykonawca zobowiązuje się do zachowania poufności powierzonych mu przez Zamawiającego danych."

Odpowiedź: : Nie, Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. W razie potrzeby Zamawiający i wybrany Wykonawca podpiszą osobną umowę określającą zasady ochrony danych osobowych.

Pytanie 4 – dotyczy wzoru umowy §9

Pytanie: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesyłanie faktur drogą elektroniczną? Jeżeli tak, to prosimy o podanie adresu email, na który takie dokumenty będą mogły być wysyłane?

Odpowiedź: : Nie, Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5 – dotyczy zapisów SIWZ: 7.4.1) Wykazu oświadczeń i dokumentów

Czy Zamawiający dopuści dołączenie do uzupełnienia oferty deklaracji zgodności dot. oferowanych odczynników w postaci elektronicznej na płycie CD/DVD?

Odpowiedź: : Nie, Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6 – dotyczy zapisów SIWZ: 7.4.1) Wykazu oświadczeń i dokumentów

Czy w przypadku załączania do uzupełnienia oferty drukowanych wersji deklaracji zgodności dot. oferowanych odczynników z uwagi na dużą liczbę stron Zamawiający wyrazi zgodę na podpisywanie załącznika tylko na pierwszej stronie ze wskazaniem których stron podpis dotyczy?

Odpowiedź: : Nie, Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

UWAGA ważne!!!! Zamawiający zwraca się z uprzejmą prośbą po otrzymaniu niniejszego pisma o niezwłoczne przesłanie pierwszej strony z potwierdzeniem odbioru (pieczęć firmowa, data i podpis) na nr fax(022) 641-52-14 bądź adres poczty zamówienia@zozursynow.pl.